

УДАЧИ ВАМ, ТАЛАНТЫ!

ОСТРОВЕЦ. Член Союза писателей Беларуси и Союза писателей России, поэт, публицист, краевед **Александр МОРОЗОВ** (Островецкий район) принял участие в торжественной церемонии награждения талантливой молодёжи.



14 февраля в актовом зале Островецкой гимназии № 1 состоялся праздник с красноречивым названием «Триумф ума и таланта». В ходе торжества в райцентре чествовали победителей областного этапа олимпиад по учебным предметам. Поздравления так же принимали педагоги и родители учащихся.

Нашему коллеге по писательской организации Александру Ивановичу Морозову выпала честь поздравить с победой и вручить награды учащимся Островетчины, показавшим лучшие результаты в состязании по русскому языку и литературе.

Этот год для островецких школьников выдался урожайным. Из Гродно они привезли один диплом II степени, девять дипломов III степени и четыре грамоты.

«Молодцы, ребята! – напутствует Александр Иванович – Мечтайте, создавайте, творите, побеждайте и дальше. Удачи вам!»

СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ
Гродненское областное отделение

На фото: «Триумф ума и таланта», чествование победителей областного этапа олимпиад по учебным предметам с участием члена Союза писателей Беларуси и Союза писателей России, поэта, публициста, краеведа А. И. Морозова. Островецкая гимназия № 1, 14 февраля 2025 года.